

Визит директора, преподавателей и учеников действующей в украинском городе Ирпень средней школы имени академика Зарифы Алиевой в Азербайджан продолжается.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, делегация 13 июня побывала в лицее имени академика Зарифы Алиевой в Баку. Коллектив лицея тепло встретил гостей.

Сначала прозвучали государственные гимны Азербайджана и Украины.

Во время ознакомления с лицеем гости были проинформированы о выпускнике этого учебного заведения Намиге Гулиеве, ставшем шехидом. Затем они ознакомились с кабинетом робототехники, информационно-ресурсным центром - библиотекой, спортивным залом лицея.

На встрече с украинскими гостями директор лицея имени академика Зарифы Алиевой Фаргана Исаева высоко оценила их приезд в Азербайджан как шаг к сотрудничеству между двумя учебными заведениями. Она выразила надежду на то, что эти сотрудничество и дружба будут укрепляться в будущем.

Фаргана Исаева также сообщила, что выпускники бакинского лицея получают образование в престиж-

Школы-побратимы

Украинские школьники побывали в лицее имени академика Зарифы Алиевой



ных высших учебных заведениях мира, подчеркнув, что жизненный путь академика Зарифы Алиевой является примером для молодежи.

Директор средней гуманитарной школы с углубленным изучением иностранных языков имени академика Зарифы Алиевой города Ирпень Валентина Антоненко сказала, что рада побывать в Азербайджане, и отметила важность взаимодействия между двумя образовательными учреждениями.

«Я счастлива, что в 2015 году нашей школе было присвоено имя друга, соратника, спутницы жизни общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алие-

ва академика Зарифы Алиевой. Сегодня я счастлива вдвойне. Потому что я побывала в лицее, носящем имя Зарифы ханым Алиевой. Первое впечатление прекрасное», - подчеркнула Валентина Антоненко.

Украинская гостья сообщила, что в школе, руководителем которой она является, действует музей имени Зарифы Алиевой: «Мы с уважением чтим ее память. В городе Ирпень есть также парк, носящий имя Зарифы Алиевой, где установлен ее памятник. Президент Азербайджана Ильхам Алиев принял участие в открытии этого памятника. Я глубоко благодарна этому человеку».



Отметив, что школа, директором которой она является, серьезно пострадала от войны, Валентина Антоненко напомнила, что по поручению Президента Азербайджана Ильхама Алиева представительство SOCAR в Украине оперативно отремонтировало здание школы, и выразила свою признательность.

Гостья рассказала, что в настоящее время в школе 75 классных комнат, в которых обучаются 2500 учеников.

На мероприятии были показаны видеоролики об украинской школе и бакинском лицее.

Художественная программа встречи, в которой выступили ученики

средней школы имени академика Зарифы Алиевой города Ирпень Нурлана Махмудова, прочитавшая стихотворение «Азербайджан», и Эмиль Зейналов, исполнивший песню «Сары гялин», а учащиеся бакинского лицея показали танцевальные номера, была тепло принята участниками встречи.

Визит украинских школьников в Баку организован с целью укрепить связи между двумя учебными заведениями, являющимися побратимами, помочь школьникам ближе познакомиться друг с другом и способствовать дальнейшему развитию отношений между двумя странами.